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ALTERNATIVA 1
1. Dada la matriz:
. 1 2 -1
1. Un almacén distribuye cierto producto que fabrican tres marcas distintas: A, By C. M= 2 4 m
La marca A lo envasa en cajas de 250 gr. y su precio es de 100 pts.; la marca B lo m 2 1
envasa en cajas de 500 gr. a un precio de 180 pts y la marca C lo hace en donde m es un parametro real. Se pide:
cajas de 1 Kgr. a un precio de 330 pts. a) Determinar el rango de M seg(n los distintos valores de m.

E! almacén vende a un cliente 2,5 Kgr. de este producto por un importe de 890
pts. Sabiendo que el lote iba envasado en 5 caj.as, se pide:

a) Calcular cuéntos envases de cada tipo se han comprado.

b) Calcutar el determinante de M si m=3. Justificar si esta matriz tiene inversa.
¢) Dar un valor de m para que la matriz M sea singular (no admita inversa).

. (3 PUNTOS)
b) El sistema de ecuaciones resuelto en el apartado a), ;de qué tipo es?.
(3 PUNTOS) . _ )
2. Un vendedor de enciclopedias recibe como sueldo mensual una cantidad fija de
50000 pts. mas una comision que depende del nimero de enciclopedias que
2. Dada la funcién f(x) = 4 x*+ 10 x + 8, se pide: venda segin la expresién 1000 x - 0,25 x® (donde x representa el ndmero de
a) Calcular una primitiva, F(x), que cumpla la condicién F(1) = 20. enciclopedias).
b) Enunciar la regla de Barrow y aplicarla para calcular la integral de la funcién del El vendedor debe correr con sus propios gastos, y tiene unos fijos de 10000 pts.
enunciado, f(x), en el intervalo {1,2]. mensuales mas otros variables, que estima en 700 pts. por cada enciclopedia
' que vende. Se pide:
(3 PUNTOS) a) Obtener la funcién que recoge el sueldo mensual del vendedor.

b) Determinar la funcién de gastos.

3. Una compaiiia discografica ha recopilado la siguiente informacién sobre el niimero ¢) Obtener la funcién de beneficios (sueldo menos gastos) del vendedor.

de conciertos dados durante el verano por 15 grupos musicales y las ventas de d) ;Cuéntas enciclopedias debe vender para obtener el maximo beneficio men-
discos de estos grupos (expresadas en miles de LPs), obteniendo los datos sual?. Calcuiar dicho beneficio.
siguientes: (4 PUNTOS)

LPs\ conciertos 10-30 30-40 40-80

1-5 3 0 0 3. Un jugador de baloncesto tiene dos ofertas para la préxima temporada en equipos
5-10 1 4 1 de categorias similares.
10 -20 0 1 5

Al consultar la informacion de fa pasada liga observa que los componentes del
equipo A tienen una media de 18 puntos con desviacién tipica de 4 puntos
mientras en el equipo B la media es de 21 puntos con desviacién tipica de 9.

Dado que las condiciones econdmicas de ambos contratos son practicamente las
mismas, el jugador decide fichar por el equipo en el que tenga mayores

a) Calcular el namero medio de LPs vendidos por estos grupos.

b) ;C6mo es el grado de dependencia lineal del nimero de conciertos dado por un
grupo con respecto al nimero de discos que ha vendido?.

c) Obtener la recta de regresién que explica la dependencia anterior. posibilidades de destacar como "figura”. ;Cual seria la opcién elegida?.
d) Si un grupo musical ha vendido 18000 LPs, ¢qué namero de conciertos es
previsible que dé?. (3 PUNTOS)
(4 PUNTOS)
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